
Ingyenes Ringató foglalkozás Sárospatakon kisgyermekes családok (0-3 év) részére – 
TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00923 

Kedvezményezett neve: Novák József 

Projekt címe: Ingyenes Ringató foglalkozás Sárospatakon  

kisgyermekes családok (0-3 év) részére 

Szerződött támogatás összege: 2.393.744 Ft 

Támogatás intenzitása: 100 % 

Projekt tervezett kezdési dátuma: 2020. január 1. 

Projekt tervezett befejezési dátuma: 2021. június 30. 

Felhívás azonosítószáma: TOP-7.1.1-16-H-083-10 

Beruházás helye (régió): Észak-Magyarország 

Beruházás helye (megye): Borsod-Abaúj-Zemplén 

Beruházás helye (helység): Sárospatak 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.  

A projekt tartalmának bemutatása          

A Ringató foglalkozások alkalmával a szülőket és gyermekeiket (0-3 év) egy közös játékra, éneklésre 
hívjuk, amin belül megismerkedhetnek a gyermekek különböző mozgásformákkal (állítgatók, jártatók, 
érintgetők, sétáltatók, ritmikus mozgás).  

18 hónapon keresztül ingyenes a foglalkozás, egy hónapban 3 előre meghirdetett dátumon (szerdai napokon) 
tartjuk a Ringatót délelőtt 10 órától.  

A 18 hónap alatt kibővülnek a havi foglalkozások 3 kiemelt hétvégi Ringatóval, ahová az egész család 
együtt tud eljönni. Ezen kívül foglalkozást tartunk a Bölcsődében 5 alkalommal, az ott érintett szülőknek és 
gyermekeiknek. Tíz alkalommal babamasszázzsal a legkisebbeket készítjük fel a későbbi koordinált 
mozgásformákra. 

A foglalkozások végén igény szerint kipróbálhatnak a gyerekek mozgásfejlesztő eszközöket, játékokat. 

A Ringató foglalkozás a gyermeket (a ritmikus zene által) mozgásra ösztönzi, így érve el azt az alapvető 
célt, hogy idősebb korában önállóan is fogékonyabbá váljon a különböző mozgásformákra. Ez nem csupán 
szemléletformálásnak, hanem fizikai-mentális előkészítésnek is tekinthető. A zenés-hangszeres 
foglalkozások által fejlődik a gyermek zenei- és mozgáskészsége, pozitív hatással van az érzelmi 
intelligencia- a beszéd- és értelmi képesség (emlékezet, figyelem, képzelet, kreativitás, stb.) fejlődésére is. 

A Ringató fő helyszíne az Újbástya Rendezvénycentrum (3950 Sárospatak Szent Erzsébet u. 3.) 

 

További információ: 

Novák-Tóth Györgyi,  
                        3950 Sárospatak, Budai Nagy Antal utca 38   
                        gyorgyith@gmail.com 
                             +3670 235 3555 
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